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1. dan ZAGREB – LURD – ZAGREB

Sastanak putnika kod šaltera informacija u zračnoj luci Pleso u Zagrebu. Polazak iz Zagreba
posebnim charter letom, ekonomske klase u jutarnjim satima oko 10:00 (točno vrijeme leta
naknadno). Po dolasku u zračnu luku Lurd transfer autobusom do hotela. Smještaj u hotel, večera i
noćenje.

2. dan LURD

Doručak. Obilazak svetišta: bazilika Svete Krunice, kripta, bazilika Bezgrješnog Začeća, muzeja
posvećenog Bernardici i svetištu. Raspored osobnih pobožnosti. Poslijepodne mogućnost
sudjelovanje u euharistijskoj procesiji i križnom putu. Večera. Sudjelovanje na marijanskoj procesiji
sa svijećama. Noćenje .

3. dan LURD

Doručak. Mogućnost jutarnje svete mise pred špiljom ukazanja, slobodno vrijeme. Po želji šetnja
gradom, u kojem se Gospa ukazala maloj Bernardici, pred špiljom pokraj Gave. Večera, noćenje.

4.dan LURD

Doručak. Obilazak mjesta vezanih uz život Sv. Bernardice: župna crkva Srca Isusova, gdje je
kršetena Sv. Bernardica, zatvora, gdje je živjela obitelj Soubirous, hospicija i oratorija, mjesto prve
pričesti Bernardice, te vrata Sv. Mihaela, arkada i špilje, mjesto ukazanja. Poslijepodne, mogućnost
kupanja u lurdskoj vodi. Večera. Sudjelovanje na marijanskoj procesiji sa svijećama. Noćenje.

6 dana

od 0 €

https://www.mondotravel.hr/lurd-pirineji-i-jug-francuske
https://www.mondotravel.hr/lurd-pirineji-i-jug-francuske


5. dan LURD

Doručak. Slobodno vrijeme za osobne programe i pobožnosti. Večera i noćenje u hotelu.

6.dan LURD - ZAGREB

Doručak, odjava iz hotela, prije transfera do zračne luke izlet u Bartres, gdje je sv. Bernardica živjela
kao pastirica kod svoje stare dadilje Marie Laguës. Posjet kući obitelji Laguës i sobi u kojoj je živjela
Bernardica, te posjet župnoj crkvi Sv. Ivana Krstitelja, iz 14. stoljeća pod zaštitom UNESCO. Odlazak
prema zračnoj luci, prijava i let posebnim charter letom do Zagreb, oko 19:00. Očekivani dolazak u
Zagreb u večernjim satima.
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Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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